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  رياضي

  يك از كسرهاي زير متناوب ساده است؟ نمايش اعشاري كدام -1

1(3
235   2(6

425   3(7
26   4(9

51   

  ؟قدر استچ باشد 10تر از  بيشكنيم احتمال آنكه مجموع اعداد رو شده  دو تاس را پرتاب مي -2

1(1
9   2(1

12   3(1
18   4(1

6   

  ؟نيستيك مجموعه  كدام -3

  پذيرند صفر بخش) اعدادي كه بر 4  ) شهرهاي زيباي استان مازندران3  2عدد متوالي با شروع از سه ) 2  ) شهرهاي استان مازندران1

  را بيابيد. درست گزينه  -4

1( A D A BΙ Ι  

2(C B   

3(A B (A D)Ι Ι   

4( D C  

n(Aعضوي و 25يك مجموعه  Bعضوي و مجموعه  17يك مجموعه  Aاگر  -5 B)  7  باشد آنگاهn((B A) (A B))  

  چند عضو دارد؟

1 (29  2 (35  3 (28  4 (42  

}اگر -6 x , x } {n }   24 3 3 1 n)كدام است؟ n3باشد، حاصل3 )   

1 (64  2 (8  3 (27  4 (125  

  عبور نكنيم؟ 1مسير  وجود دارد كه قطعاً از Aو  Dشهر بين صورت زير است. چند مسير  به Dو  A ،B ،Cهاي شهرهاي  راه -7

1 (24  2 (36   

3 (30  4 (6  

1اگر احتمال بيرون آمدن مهره زرد .مهره قرمز و تعدادي مهره زرد داريم 10مهره آبي و  14 -8
  تعداد مهره زرد چند است؟ .باشد 9

1 (4  2 (3  3 (5  4 (6  
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  هاشور خورده را محاسبه كنيد.  مساحت قسمت -9
1((A B) (A C)Υ Ι Υ   

2(C (A B) Υ   

3((A C) (B A)Ι Υ   

4((C B) (A B)Υ Ι   

}مجموعه - 10 } ؟هاي زير برابر است يك از مجموعه با كدام  
1(x {}   2({x | x , x }    4 3∞   3({x | x , x }  9 16′   4({(A B) (A B)}Ι Υ   

ايم. اگر ايـن تـاس را بـا دو سـكه همزمـان       نوشته -1و  0ها به ترتيب  را پاك كرده و به جاي آن 5و  6عدد روي يك تاس  - 11
  حداقل يك سكه رو باشد چقدر است؟ و پرتاب كنيم احتمال اينكه تاس منفي

1(1
4   2(1

12   3(1
6   4(1

8   

Dاگر - 12 E , D C , C B , B A    Ιكدام است؟ نادرستآنگاه  .باشد  
1( (((D C) B) A) D BΥ Υ Ι Υ  2(E (C D)  Ι Ι     
3((C B) A BΥ Ι     4( E B AΥ  

Aفرض كنيد - 13 M {x | x W , x }    1 Aمجموعه اعداد اول يك رقمي باشد آنگاه احتمال آنكـه  Bباشد و  6 B   
  باشد چقدر است؟

1(1
8   2(7

   1 )4   صفر )3   8

xاگر - 14
A { | x , x }

x


    



2
3

1 3 1
1

  آنگاهA  ي دارد؟باحسچند عضو  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) تهي1

  ؟نشودفرزند باشد چقدر احتمال دارد جنسيت فرزندان اين خانواده پشت سرهم تكرار  5اي داراي  اگر خانواده - 15

1(1
32   2(1

16   3(3
32   4(3

16   

A)اگر - 16 B) C و باشدn(A B) , n(A) n(B)  1 2  حداقل تعداد اعضاي مجموعهC چند است؟  
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

A  مجموعه داده شده چند زيرمجموعه دارد؟  - 17 {x | x , x }    2 3 12   

1 (16  2 (32  3 (64  4(142   
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نفر به هر دو رشته علاقمند هسـتند. چنـد نفـر بـه      7نفر به رشته رياضي  18نفر به رشته تجربي  12نفره  30در يك كلاس  - 18

  ؟نيستنداي علاقمند  هيچ رشته
  10) 4  4) 3  7) 2  ) صفر1

  حاصل عبارت داده شده چند است؟ - 19





1
11 11 11 2

   

1(8
5   2(13

8   3(5
8   4(8

13   

  پذير باشد چقدر است؟ بخش 5سازيم احتمال آنكه بر  اعداد سه رقمي بدون تكرار مي 5تا  0با اعداد  - 20

1(5
12   2(5

18   3(9
25   4(10

25   

 علوم

  بستگي دارد. ها  آن ....................ويژگي مواد به  - 21
  فلز و نافلزي، ) اندازه4  يها ) تعداد ذرات آنيون3   يها ذرات كاتيونتعداد ) 2  ) نوع ذرات سازنده 1

آيد. كدام عنصر با گرفتن الكترون، به آنيون تبـديل شـده و    ت مياز واكنش فلز سديم با گاز فلوئور، سديم فلوئوريد به دس - 22

  مدار آخر آن چند الكترون خواهد داشت؟
   الكترون 6فلوئور ـ ) 4   الكترون 6سديم ـ ) 3   الكترون 8فلوئور ـ ) 2   الكترون 8سديم ـ ) 1

 ....................مـدار آخـر،   در ايي تبـديل شـوند كـه    ه ـ ها در پيوندهاي يوني، تمايل دارند با انجام واكنش شيميايي به ذره برخي اتم - 23

  دارند. الكترون 
1 (8  2 (4  3 (16  4 (17   

  اي در زندگي ما دارد.  كاربرد گسترده ....................و مقاومت در برابر  ....................الكتريكي  يفلز مس به علت رساناي - 24
  ) زياد، گرما 4  ، خوردگي) زياد3  ) كم، نور خورشيد2  ) كم، خوردگي1

  ؟  شود نمييك از فلزات زير اكسيد  كدام - 25
  ) طلا4  ) آهن3  ) مس2  ) منيزيم 1

  ؟دندار، شركت اسيد شيميايي سولفوريككدام عنصر در تشكيل تركيب  - 26
  ) گوگرد4  ) هيدروژن3  ) اكسيژن2  ) نيتروژن 1
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  رود؟  بخش عمده گاز نيتروژن در تهيه كدام ماده به كار ميدر صنعت  - 27
  ) روغن4  كش ) آفت3  ) آمونياك2  ) تهيه رنگ 1

  ترين اجزاي تشكيل دهنده هوا كدام است؟  مهم - 28
    ، آرگونمونوكسيد ) بخار آب، كربن2    ) نيتروژن، آرگون، اكسيژن1
  م، هلياكسيد ديكربن ) اكسيژن، 4    ، آرگون، اوزوناكسيد دي كربن) 3

Naكدام ويژگي عناصر - 29 , Li , Mg به است؟مشا  
  شوند.  ) هر سه عنصر فلز بوده و اكسيد نمي2  شوند. ) هر سه عنصر نافلز بوده و به سرعت اكسيد مي1
  شوند. ) هر سه عنصر فلز بوده و به سرعت اكسيد مي4  .هستند) هر سه عنصر نافلز بوده و رساناي الكتريكي 3

  ند؟  هست هاي قلب موثر كدام عناصر در فعاليت - 30
  ) يد و كلسيم 4  ) سديم و پتاسيم3  ) آهن و هموگلوبين2  ) كلسيم و آهن1

آيـد. بـا    هر بسپار از زنجيرهاي بلندي تشكيل شده است كه از اتصال تعداد زيادي مولكول كوچك به يكديگر به دست مـي  - 31
  ؟  باشد نميدر نظر گرفتن اين تعريف كدام گزينه بسپار 

  ) نشاسته4  ) هموگلوبين3  ) سلولز2  ) آمونياك 1

  زمين از چه عناصري تشكيل شده و بيشترين آن مربوط به كدام عنصر است؟پوسته  - 32
  بيشترين مربوط به اكسيژن است.  ،) آلومينيوم، آهن، سيلسيم، اكسيژن1
  سيم است. و پتاسيم، بيشترين مربوط به سيل ) كلسيم، سديم، سيلسيم2
  ) منيزيم، پتاسيم، آهن و آلومينيوم، بيشترين مربوط به آهن است. 3
  سيم، فسفر، بيشترين مربوط به نيتروژن است. ) نيتروژن، كربن، سيل4

  محلول شيميايي اتيلن گليكول چه كاربردي در زندگي روزمره دارد؟ - 33
  رود.  ) براي ضدعفوني كردن بيمارستان و مواد پزشكي به كار مي1
  شود.  هاي كشاورزي تزريق مي ) براي رشد بهتر گياهان به زمين2
  شود.  مواد غذايي استفاده مي) براي توليد 3
  ريزند.  ) به عنوان ضد يخ در خودرو مي4

  ؟  هستندهايي  ها چه نوع ذره يون - 34
  تواند سبب برقراري جريان الكتريكي در محلول شوند.  هايي با بار الكتريكي منفي كه مي ) ذره1
  هايي با بار الكتريكي مثبت كه حامل جريان الكتريكي هستند.  ) ذره2
  توانند سبب برقراري جريان الكتريكي در محلول شوند.  منفي كه مي ياهايي با بار الكتريكي مثبت  ) ذره3
  توانند سبب برقراري جريان الكتريكي شوند.  خنثي كه مي هايي ) ذره4
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  باشد؟   مي درستكلر كدام آرايش الكتروني  زدر تركيب فلز سديم و گا - 35

1 (  2(   

3 (  4 (  

  ؟استيايي كدام ذرات يوني كات كبود، تركيب شيم - 36
  ) يون سديم + يون كلريد2    ) يون سديم + يون هيدروكسيد 1

  ) يون مس + يون منيزيم4    ) يون مس + يون سولفات 3

  شود؟   ها به آنيون و كاتيون به چه شكلي انجام مي در تركيب يوني معمولاً تبديل اتم - 37
  به كاتيون تبديل مي شوند.  تر هاي سبك هاي سنگين به آنيون و اتم ) معمولاً اتم1

  شوند.  ) معمولاً فلزات با از دست دادن الكترون به كاتيون و نافلزات با گرفتن الكترون به آنيون تبديل مي2

  شوند. تر به كاتيون تبديل مي هاي سنگين هاي سبك به آنيون و اتم ) معمولاً اتم3

  شوند.  ات با از دست دادن آن به آنيون تبديل مي) معمولاً فلزات با گرفتن الكترون به كاتيون و نافلز4

)تركيب دو عنصر آلومينيوم از  - 38 Al)13 و كلر( Cl)17آلومينيوم كلريد ،(AlCl آيـد. در مـورد كـاتيون و     بـه دسـت مـي    3(

  است؟ درستآنيون اين تركيب، كدام گزينه 

1 (Cl 3 كاتيون و :Al 32  : آنيون (Al 3كاتيون و :Cl 3 آنيون :  

3(Cl آنيون و :Al 3 4    : كاتيون (Clون و: آنيAl كاتيون :  

  علت نگهداري سديم در نفت چيست؟ - 39
  شود.  زيرا نفت با سديم واكنش نداده و باعث نگهداري فلز مي) 2  شود. زيرا نفت باعث براق شدن سديم مي) 1

  شود. سديم مي صصد خلوزيرا نفت باعث بالا بردن در) 4  كند. زيرا نفت از تركيب شدن سديم با نيتروژن جلوگيري مي) 3

  ند؟  هست كدام عناصر از نظر تعداد الكترون مدار آخر مشابه يكديگر - 40
1(B , C5 6   2(Mg , N12 7   3(H , O1 8   4(Cl , F17 9   
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 فارسي

  را به درستي كامل كند؟ تواند جاهاي خالي موجود در متن كدام گزينه مي - 41

  »دهد. مي ....................است و همچنين واژه آخرَ معناي  ....................و واژه انَعام به معني  ....................واژه انعام به معناي «
  چارپايان ـ پايان ) بخشش ـ4  ) چارپايان ـ بخشش ـ پايان3  ) بخشش ـ چارپايان ـ ديگر2  ) چارپايان ـ بخشش ـ ديگر1

  چيست؟» آيات«منظور از » پس اندر اين آيات تفكر كن«در عبارت  - 42
  ) روايات و احاديث4  نايي خداا) قدرت و تو3  ها و وقايع ) نشانه2  هاي قرآن ) آيه1

  ؟  نيستعبارت زير صحيح  ةدرباركدام گزينه  - 43

  »گر نيكوتر.يكدتي ديگر و همه از ديگر و بر صورنگاه كن مرغان هوا و حشرات زمين را هر يكي بر شكلي «
  كوتر: صفت بيانيي) ن4  ) حشرات: هسته3  پنهان: نهاد جمله اول» تو) «2  ) مرغان هوا: متمم1

   ....................ها حداقل يك غلط املايي وجود دارد، جز  گزينه ةهمدر  - 44
    وجود است همه سنع خداي تعالا است.  ) بدان كه هرچه در1

  ن است از انواع نباتات و آنچه در بر و بهر است همه از خداست. ) آنچه در زمي2

  ) چشم باز كن تا عجايب ببيني كه مدهوش و متحير شوي.3

  است. مغوس قزح همه از پروردگار  سمان و زمين است چون ميغ و تگرگ و) آنچه ميان آ4

  در عبارت زير چند تشبيه به كار رفته است؟ - 45

وي آفتـاب و   شعلةست و است بس فراخ است و جالب. فرش وي زمين است و چراغ وي ماه اخد ةخاناين عالم كه همانند «

  »هاي وي ستارگان و تو از عجايب اين غافل. قنديل
1 (6  2 (4  3 (5  4 (3  

   ....................در هر بيت براي حداقل يكي از واژگان زير مترادفي آمده است، به جز  - 46

  »رام ـ انگور ـ مقصد ـ شنونده«
  ) آفرينش همه تنبيه خداوند دل است / دل ندارد كه ندارد به خداوند اقرار1

  ليل و نهارو عيب خدايي كه به تقدير عزيز / ماه و خورشيد مسخر كند  ) پاك و بي2

  ند / راستي كن كه به منزل نرسد كج رفتارد) سعديا راست روان گوي سعادت بر3

  ياقوت انار ةقحم عاجز شود از زرين عنب / فه ةشخو) عقل حيران شود از 4
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   ....................ها به درستي مشخص شده است، به جز  هسته در تمام گزينه - 47
  د / هر كه فكرت نكند نقش بود بر ديواروعجب بر در و ديوار وج نقش) اين همه 1
  ليل و نهار و عزيز / ماه و خورشيد مسخر كند  تقديرعيب خدايي كه به  پاك و بي) 2
  انارياقوت  حقةشود از  زرين عنب / فهم عاجز ةخوشقل حيران شود از ) ع3
  شكرگزار) نعمتت بار خدايا ز عدد بيرون است / شكر انعام تو هرگز نكند 4

   ....................ابيات آرايه تشخيص به كار رفته است، به جز  همةدر  - 48
  ) تا كي آخر چو بنفشه سرغفلت در پيش / حيف باشد كه تو در خوابي و نرگس بيدار 1
  د اين اسرار ناند / نه همه مستمعي فهم كن ) كوه و دريا و درختان همه در تسبيح2
  ياقوت انار حقةزرين عنب / فهم عاجز شود از  ةخوش يران شود از) عقل ح3
  / هر كه فكرت نكند نقش بود بر ديوار ) اين همه نقش عجب بر در و ديوار وجود4

   ....................ها مسند وجود دارد، جز  گزينه همةدر  - 49
  اي نيست نبيند رخ زيباي تو را ) ديده4  ود) ز دانش دل پير برنا ب3  ز جايگاه) كه او برتر از نام و ا2  ) توانا بود هر كه دانا بود  1

  ه دارد؟يك از صفات خداوند اشار بيت زير به كدام - 50
  »به نام خداوند نام و خداوند جاي / خداوند روزي ده رهنماي«

  ) قادر4  ) هادي3  ) رحيم2  ) رحمان1

  عربي

  ترجمه كدام گزينه صحيح است؟ - 51
: گرفت1 : ناگهان3  ) ذهَاب: برگشتن 2  ) خُذْ : برخورد كرد4  ) فجَأةً قَدر (  

52 - تَدبفَ ئُمتضاد كدام گزينه در اين جمله آمده است؟ (يلُص (   الصداقَةِ
  ي) تال4  ) ستَر3َ  ) عداوة2  ليل) ق1َ

  از نظر معنايي وجود دارد؟ ناهماهنگدر كدام گزينه كلمه  - 53
  ) خاتمَ ـ ساحة ـ شارع4ِ  يارة ـ سفينةَ ـ طائرةَ) س3  ) أسبوع ـ شَهر ـ يوم2  ) بنِت ـ أخت ـ جدة1

  ترجمه صحيح جمله در كدام گزينه آمده است؟ - 54
1دانشمندان از آن خارج مي) ي : لمَاءالع نهم شوند.  تخََرَّج  
2ندم عُم أجرههمِ: پس پاداش آن) فَلَهبوردگارشان است (دارند).ها نزد پر ر  
  ) هل هنا منطَقةَُ تعليمِ المرور؟ِ آيا آنجا پارك آموزش ترافيك است؟3
: دانش4 هن تلاَميذم ِّرسدالم َان از معلمشان خواستند. آموز ) طَلب  
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  وزن و ريشه كدام گزينه صحيح است؟ - 55
  بر وزن انْفعَلَ و ريشه (ش، غ، ل)  شتْغَلََ) ا2  زن تَفعيل و ريشه (ع، ل، م)) تعَليم بر و1

  ) أوراق بر وزن فاعل و ريشه (و، ر، ق)4  ) معروف بر وزن مفعول و ريشه (ر، و، ف)3

  ؟نيستكدام پرسش و پاسخ صحيح  - 56
  .عبََْ) كمَ حافلةًَ في الموقف؟ أر2  جابرُ بنُ حيان في أيِّ علمٍ معروف؟ في الكيمياء. )1

. ) أ3   ) أ تعُطيني مكاناً حتيّ أجلس هنا؟ نعَم.4    يمكنُ أن تسُاعدني؟ عليَ اليمينِ

  مفهوم كدام جمله صحيح است؟ - 57
1.   .) كُرةَُ القَدمِ رياضةٌَ يلعب فيها اثنا عشَرَ لاعبا2ً  ) الغابةُ أرض واسعةٌ فيها بيوت كثيرةٌ

.عنيّ  ) إذا سألكَ عبادي3 عيد4    فإَنيّ ب.   ) البكاء جريَانُ الدموعِ من الحزنِ

  در كدام گزينه كلمه مناسب براي پر كردن جاي خالي آمده است؟ - 58
. (أخَذَت).التلاّميذَ إلي  ....................) المديرُ 1   (ـها). هو ولَد زكي .................... ـ) نعَم أعرف2ُِ  منطَقةَِ تعَليمِ المرورِ

: فيـ4  يوم لكَ و يوم علَيك (أيام). :....................) الدهرُ 3   دعاء (ـه). ....................) مكتبَنا نور و حياةٌ

  خالي در كدام گزينه آمده است؟   فعل مناسب براي جاي - 59
  ربي عنَد جلوسي. (نَذكُْرُ)  ....................) 2  (يحملنَْ)  .حقائبهم و يمشونَ ....................) هم 1

. (صدمت) ....................) فَقَربُت منه سيارةٌ و 3 4  ـه (....................  الطُّلّابإلي الم باتو الطّالدرةِس (َبونذهي) .  

  نگارش كدام گزينه با توجه به معناي مقابلش صحيح است؟   - 60
  ) ذهَب: طلا4  ) كُوكبَ: ستاره3   شقاوة: بدبختي) 2  ) جهة: جهت (مسير) 1

 انگليسي

61- Farzaneh is a .................... student. Everybody likes her.  
1) careless 2) neat 3) selfish 4) rude 

 
62- I know Vahid. He .................... shy at all. He’s a rude boy. 

1) is 2) are 3) isn’t 4) aren’t 
 

63- A: What’s your teacher like? 
B: .................... . 
1) He’s a bit serious 2) He’s a bit tall 3) He’s like serious 4) He’s like a tall man 

 
64- This is my classroom. .................... twenty students in my class. 

1) There is 2) We are 3) There are 4) They are 
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65- Ehsan asked me, “.................... is your best friend at school”? 
1) What 2) Which 3) Who 4) How 

 

66- He usually .................... important things. It’s a big problem.  
1) does 2) forgets 3) works 4) asks 

 

67- A: Are your family members friendly?  

B: Yes, .................... .  
1) they’re 2) we are 3) there are 4) they are 

 

68- Reza: Is Ali a quiet boy? 

Farid: No, he is very .................... .  
1) hard – working 2) talkative 3) patient 4) helpful 

 

69- A: Who is brave?  

B: .................... .  
1) Mohsen is brave 2) Brave is Mohsen 3) Mohsen isn’t brave 4) Yes, he is 

 

70- Ali: Are these men kind? 

Hamed: No, they’re very .................... .  
1) funny 2) upset 3) nervous 4) cruel 

 هاي آسمان پيام

  گانه چيست؟ هاي نمازهاي پنج يكي از حكمت - 71
  ) ايمان و عمل به دستورات خداوند2    ها و دوري از گناهان ) انجام نيكي1
  ) آرامش روحي4    ) زنده نگه داشتن ياد خدا3

  به چه موضوعي اشاره دارد؟» شَديد العقابِ و من يشاقِّ االلهَ فاَّنَّ االلهَ«آيه شريفه  - 72
  ) خداوند دوستدار بندگانش است.2    كند. ) خداوند به بندگانش ظلم نمي1
  ) خداوند مجازات كننده است.4    ) خداوند بر همه چيز آگاه است.3

  كند؟ كدام گزينه جاهاي خالي را كامل مي - 73
تواند كمال و خوبي را به ديگري دهـد كـه خـود     اند و كسي مي ت كردههر خوبي و كمالي كه مخلوقات دارند، از خالق درياف«

  .» ....................بينيم  و هر صفتي را كه در مخلوقات مي ....................آن را 
  توانيم به خدا نسبت دهيم. ) دارا باشد ـ نمي2  توانيم به خدا نسبت دهيم. ) دارا نباشد ـ مي1
  توانيم به خدا نسبت دهيم. ) دارا باشد ـ مي4  توانيم به خدا نسبت دهيم. ) دارا نباشد ـ نمي3
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  كند؟ كدام گزينه علت اين امر را به درستي بيان مي» كنيم. ها دوري نمي برخي كارها آگاهي داريم اما از آن  گاهي اوقات از زيان« - 74
  له شناخت نرسيده است.) زيرا ايمان ما به مرح2  ) زيرا شناخت ما به مرحله ايمان نرسيده است.1
  ) زيرا شناخت ما به مرحله عمل نرسيده است.4  ) زيرا ايمان ما به مرحله عمل نرسيده است.3

  ؟نيستكدام عبارت صحيح » هدفي رهايي از سردرگمي و بي«در ارتباط با  - 75
  كند.  ) كسي كه در زندگي خود، هدف والا و ارزشمندي نداشته باشد، احساس بيهودگي مي1
  راي رسيدن به هدف مشخصي است. من معتقدند آفرينش همه چيز بهاي مؤ ن) انسا2
  ) كساني كه ايمان به خدا ندارند، ناگزيرند خودشان هدفي براي اين زندگي بسازند و خود را با آن مشغول كنند.3
هـاي مشـخص شـده را كشـف كـرده و بـراي        هدفم، دمن معتقدند كاري كه انسان بايد انجام دهد، اين است كه با كمك گرفتن از مرؤهاي م ) انسان4

  رسيدن به آن بكوشد. 

  قرآن

  است؟ نادرستها  يك از واژه ترجمه كدام - 76
: پرسيدي از 1 الَت2  ) سصهدايت مي) تَه3  ي: سفارش كرد) و : : مقر4ّ  شوند تَدونَ َر كرد) شَرع  

  شوند؟ ترتيب چگونه تلفظ مي به» ض«و » ظ«حروف  - 77
  ) نوك زباني درشت و نرم ـ نوك زباني درشت و محكم2  كم ـ نوك زباني درشت و نرم) نوك زباني درشت و مح1
  ) درشت و پر ـ نوك زباني نازك4    ) نوك زباني نازك ـ درشت و پر3

  هاي داده شده، درست ترجمه شده است؟ چند مورد از تركيب - 78
: آيا گمان كردند كساني كه ـ  « : پروردگار پدران پيشين شـما ـ سـواء محيـاهم و ممـاتهُم:      وارب ءابائكُم الَاَم حسب الَّذينَ لينَ

: رحمتي از سوي پروردگارت ها ـ رحمةً منَْ چه بد است زندگي و مرگ آن كبر«  
  ) چهار مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد1

  ديدند؟   لام ميترين عامل اشتياق مردم به ويژه جوانان به اس مشركان چه مواردي را مهم  - 79
  قرآن كريمو ) ايمان به خداوند 2    ) پيامبران و امامان معصوم (ع) 1
  هاي صالح ) پيامبران و انسان4  ) قرآن كريم و اخلاق و رفتار پيامبر (ص) 3

  ؟ندارديك از آيات زير يا ويژگي اخلاقي پيامبر اكرم (ص) كه داخل پرانتز ذكر شده تناسبي  كدام - 80
1 ( إِنََّوك َيمٍلعظبهره لي خُلقٍُ ع)  (مند از بهترين اخلاق نيكو    
  ها)  (پيامبر همه جهانيان در همه زمان اًيعاللهَّ إلِيَكمُ جم ي رسولُقلُ يا أيَّها النَّاس إِنّ) 2
  (الگوي نيكو و كامل)  اسُوةٌ حسنةٌَ قَد كانَ لكَمُ في رسولِ االلهِلَ) 3
  (پيامبر لطف و رحمت بر همه جهانيان) اًنَذير للعْالمَينَ ليكُونَ عبدهالْفُرقَْانَ علىَ  لَزََّي نَتبَارك الَّذ) 4
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  مطالعات اجتماعي
  ؟باشد نميجوان  يها ناهمواريكدام مشخصه زير مربوط به  - 81

  هاي بسيار مرتفع ) كوه4  شكل  U دره) 3  ) شيب تند دامنه2  ) دره تنگ1

  خشكي كمتر از چند متر است؟   ژرفاي ايوان معمولاً - 82
  متر 2000) 4  متر 500) 3  متر 100) 2  متر 200) 1

   كدام است؟ نادرستگزينه  - 83
  ها صاف نيست. ) سطح خشكي2  درصد سطح زمين را آب تشكيل داده است. 71) حدود 1
   شوند. هاي مرتفع منتهي مي ها از اطراف به سرزمين ) فلات4    ها نسبتاً هموار هستند.  ) فلات3

  هر يك در كدام مدار هستند؟ (وقتي خورشيد به مدار راس الجدي عمود بتابد)  Cو  A ،Bاشخاص  - 84
  اينجا زمستان است و هوا بسيار سرد است.  ،Aشخص 
  اينجا طول روز و شب يكسان است.  ،Bشخص 
  اينجا تابستان است.  ،Cشخص 

   S60در مدار Cار صفر درجه ـ شخص در مد Bـ شخص  N75در مدار  A) شخص 1
   N75در مدار Cدر مدار صفر درجه ـ شخص  Bخص ـ ش S60در مدار   A) شخص 2
   N75در مدار  Cـ شخص  S45در مدار Bـ شخص  S75در مدار A) شخص 3
  N90در مدار  Cدر مدار صفر درجه ـ شخص  Bـ شخص  N90در مدار  A) شخص 4

  در كدام گزينه با توجه به مشخصات ذكر شده نام محيط زمين درست ذكر شده است؟ - 85
  ه دور تا دور كره زمين است. الف) شامل گازهايي است ك

  ب) شامل بخش جامد زمين است و از سنگ و خاك تشكيل شده است. 
  ها و نزولات جوي است.  پ) شامل يخچال

  ) هيدروسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر4  ) اتمسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر3  ) اتمسفر ـ ليتوسفر ـ اتمسفر2  سفر ـ هيدروسفر ـ ليتوسفرم) ات1

  گيرد؟ و تغييرات آب و هوايي در كدام لايه اتمسفر صورت مي تشكيل ابرها - 86
  ) اگزوسفر4  ) ترموسفر3  ) استراتوسفر2  تروپوسفر ) 1

  محدوده منطقه آب و هوايي گرم در مجاورت كدام مدارها است؟ - 87
  ها  ) از مدار راس السرطان و راس الجدي تا مجاورت قطب2    ها  ) از استوا تا مجاورت قطب1
  شمالي و جنوبي ه) از استوا تا منطقه معتدل4  تا مدارهاي راس السرطان و راس الجدي) از استوا 3
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نصف النهار داشته باشيم فاصله هر مدار و نصف النهـار از هـم    18مدار و  12ترتيب  اگر در نيمي از محيط كره جغرافيايي به - 88

  چند درجه است؟
  درجه (نصف النهار)  30مدار) درجه ( 15) 2  درجه (نصف النهار) 5/7درجه (مدار)  5/7) 1

  درجه (نصف النهار) 10درجه (مدار)  5/7) 4  درجه (نصف النهار) 10درجه (مدار)  15) 3

  ترتيب در كدام گزينه صحيح آمده است؟ به Pو  Mدر مختصات جغرافيايي زير، مختصات نقاط  - 89

1(N E
P / M /

W N

 
 

45 90
30 45   

2( W E
P / M /

S N

 
 

45 45
30 90   

3( W E
P / M /

N N

 
 

30 90
45 45  

4( S N
P / M /

E S

 
 

30 90
45 30  

  چه روز و چه ساعتي است؟ E15باشد، در نصف النهار  17 ساعت يكشنبه W165اگر در نصف النهار - 90
  ادبامد 5) يكشنبه 4  بامداد 5) دوشنبه 3  عصر 5) يكشنبه 2  عصر17) دوشنبه 1


